



**ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**  
**ВІДДІЛ ТРАНСПОРТУ І ЗВ'ЯЗКУ**

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101  
тел. (0564)74-70-49, email: [vtiz@i.ua](mailto:vtiz@i.ua) код ЄДРПОУ 26139770

18.02.2019 № 22/8-73

На № Т-60-73 від 18.02.2019

**Перетяцько Ольга**

[foi+request-45930-30468e7e@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-45930-30468e7e@dostup.pravda.com.ua)

**Виконком міськради**

**Шановна Ольго!**

Розглянувши за дорученням заступника міського голови Катриченко О.В. Ваш запит на інформацію, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради з питання надання копій паспортів міських маршрутів загального користування, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» не вимагає від розпорядника інформації здійснювати сканування (переведення в електронну форму) документів, які запитуються, навіть на вимогу запитувача.

У відповідь на запит публічна інформація надається у тій формі, в якій вона зберігається в розпорядника (надання інформації в електронному вигляді можливе, якщо вона наявна у такій формі).

Також, суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи тощо).

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для

вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

З рішеннями міської ради та її виконавчого комітету Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogerc.info/ua/index.html> та офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету <http://kr.gov.ua>.

На виконання ухвали слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 14.04.2015 року прокуратурою Дніпропетровської області 27.04.2015 року всі паспорти міських автобусних маршрутів у м. Кривому Розі були вилучені.

В частині питання щодо паспортів трамвайних маршрутів загального користування повідомляємо, що урахувавши відсутність матеріальної та технічної можливості здійснити копіювання всіх зазначених у вашому запиті документів, які становлять дуже великий обсяг (в середньому 1 паспорт маршруту 12-15 сторінок), ви маєте можете ознайомитися з необхідними матеріалами та, у разі необхідності, здійснити самостійне фотокопіювання у відділі транспорту і зв'язку виконкому Криворізької міської ради (пл. Молодіжна, 1, каб. 365) щоденно з 9.00 до 17.00 год., крім святкових та вихідних днів.

Що стосується паспортів приміських автобусних маршрутів, повідомляємо, що згідно ст.7 Закону України «Про автомобільний транспорт» виконком Криворізької міськради здійснює організацію пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі адміністративної території м. Кривого Рогу.

Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет Криворізької міської ради не є володільцем паспортів приміських автобусних маршрутів загального користування.

**Начальник**



**С.Сиротюк**